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１ 性別 

【全体】 

● 女性が約 6 割、男性が約 4 割 

女性が約 6 割（56.5％）、男性が約 4 割（42.1％）となっています。 

 

【性別に対する他の属性の割合】 

◇ 年代別 

● 年代別による大きな違いはなく、すべての年代で女性が男性より多い 

50 歳代や 70 歳以上は男性の割合が比較的高くなっていますが、すべての年代で女性が

男性より多く、全体の割合とほぼ同じ傾向となっています。 

◇ 職業別 

● 常勤、自営、無職は男性、非常勤、専業主婦・主夫は女性が多い 

常勤、自営、無職は男性（それぞれ 67.1％、62.7％、65.7％）、非常勤、専業主婦・主夫、

学生は女性（それぞれ 81.5％、98.8％、59.5％）が多く、特に非常勤、専業主婦・主夫は

ほとんどを女性が占めています。 

56.5 42.1 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=2,416）

女性 男性 性別不明

60.4

60.2

60.3

53.5

58.1

50.7

39.6

39.8

39.7

46.5

41.7

48.9

0.2

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代（Ｎ＝202）

30歳代（Ｎ＝384）

40歳代（Ｎ＝416）

50歳代（Ｎ＝458）

60歳代（Ｎ＝640）

70歳以上（Ｎ＝280）

女性 男性 性別不明

32.9

81.5

36.9

98.8

59.5

34.0

47.4

67.1

18.5

62.7

1.0

40.5

65.7

52.6

0.4

0.2

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

常勤（Ｎ＝778）

非常勤（Ｎ＝459）

自営（Ｎ＝236）

専業主婦・主夫（Ｎ＝499）

学生（Ｎ＝37）

無職（Ｎ＝353）

その他（Ｎ＝19）

女性 男性 性別不明
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２ 年代 

【全体】 

● 60 歳代が最も多く約 3 割、20 歳代が最も少なく 1 割未満 

60 歳代（26.5％）が最も多く、次いで 50 歳代（19.0％）、40 歳代（17.2％）となって

います。一方、20 歳代（8.4％）が最も少なく、次いで 70 歳以上（11.6％）が少なくなっ

ています。 

 

【年代に対する他の属性の割合】 

◇ 性別 

● 性別による大きな差は見られない 

男女とも年代構成に大きな差は見られません。 

 

◇ 職業別 

● 女性に多い非常勤は 40～60 歳代、専業主婦・主夫は 60 歳代、学生は 20 歳代が多い 

● 男性に多い常勤は 30～50 歳代、自営・無職は 60 歳代が多い 

女性に多い非常勤は40～60歳代がそれぞれ2割以上、専業主婦・主夫は60歳代（37.5％）、

学生は 20 歳代（91.9％）が最も多くなっています。 

男性に多い常勤は 30～50 歳代がそれぞれ 2 割以上、自営や無職は 60 歳代（それぞれ

41.9％、46.7％）が 4 割以上で比較的多くなっています。 

 

8.4 15.9 17.2 19.0 26.5 11.6 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=2,416）

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 年代不明

8.9

7.9

16.9

15.0

18.4

16.2

17.9

20.9

27.3

26.2

10.4

13.5

0.1

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性（Ｎ＝1,365）

男性（Ｎ＝1,018）

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 年代不明

13.0

7.6

1.3

4.0

91.9

1.7

5.3

23.4

17.0

9.7

16.8

2.7

3.7

15.8

26.3

24.0

11.0

10.6

2.7

4.8

15.8

27.4

21.1

18.6

14.6

7.1

31.6

8.9

25.7

41.9

37.5

46.7

5.3

0.8

4.4

16.5

16.2

2.7

36.0

26.3

0.3

0.2

0.8

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

常勤（Ｎ＝778）

非常勤（Ｎ＝459）

自営（Ｎ＝236）

専業主婦・主夫（Ｎ＝499）

学生（Ｎ＝37）

無職（Ｎ＝353）

その他（Ｎ＝19）

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 年代不明
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３ 職業 

【全体】 

● 常勤が最も多く 3 割以上、次いで専業主婦・主夫、非常勤がそれぞれ約 2 割 

常勤（32.2％）が最も多く、次いで専業主婦・主夫（20.7％）、非常勤（19.0％）、無職

（14.6％）となっています。 

 

【職業に対する他の属性の割合】 

◇ 性別 

● 女性は専業主婦が 3 割以上、非常勤が約 3 割 

● 男性は常勤が 5 割以上、 

女性は専業主婦（36.1％）が最も多く、次いで非常勤（27.4％）、常勤（18.8％）が多く

なっています。 

男性は常勤（51.3％）が 5 割以上を占め、次いで無職（22.8％）、自営（14.5％）が多く

なっています。 

 

◇ 年代別 

● 20～50 歳代は常勤が約半数、60 歳代は専業主婦・主夫、70 歳以上は無職が最も多い 

20～50 歳代はそれぞれ常勤が約 5 割を占め、20・40・50 歳代はこれに次いで非常勤（そ

れぞれ 17.3％、26.4％、21.2％）、30 歳代は専業主婦・主夫（21.9％）が多くなっていま

す。60 歳代は専業主婦・主夫（29.2％）や無職（25.8％）が多く、70 歳以上は無職（45.4％）

が最も多くなっています。 

32.2 19.0 9.8 20.7 1.5 14.6 0.8 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=2,416）

常勤 非常勤 自営 専業主婦・主夫 学生 無職 その他 職業不明

18.8

51.3

27.4

8.3

6.4

14.5

36.1

0.5

1.6

1.5

8.8

22.8

0.7

1.0

0.3

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性（Ｎ＝1,365）

男性（Ｎ＝1,018）

常勤 非常勤 自営 専業主婦・主夫 学生 無職 その他 職業不明

50.0

47.4

49.3

46.5

10.8

2.1

17.3

20.3

26.4

21.2

18.4

7.1

1.5

6.0

6.3

9.6

15.5

13.9

9.9

21.9

12.7

15.9

29.2

28.9

16.8

0.3

0.2

0.4

3.0

3.4

4.1

5.5

25.8

45.4

0.5

0.8

0.7

1.3

0.2

1.8

1.0

0.2

0.2

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代（Ｎ＝202）

30歳代（Ｎ＝384）

40歳代（Ｎ＝416）

50歳代（Ｎ＝458）

60歳代（Ｎ＝640）

70歳以上（Ｎ＝280）

常勤 非常勤 自営 専業主婦・主夫 学生 無職 その他 職業不明



Ⅱ 調査回答者の基本属性

 

7 
 

４ 居住地域 

【全体】 

● 調査時の人口とほぼ同じ割合 

居住地域別の回答者割合は、調査時人口の地域別割合とほぼ同じであり、高崎地域

（66.3％）が約 7 割となっています。 

※調査時人口は平成 23 年 6 月 30 日時の人口（外国人含む）

 

【居住地域に対する他の属性の割合】 

◇ 性別 

● 性別による大きな差は見られない 

男女とも全体の割合とほぼ同じ傾向となっており、性別による大きな差は見られません。

 

◇ 年代別 

● 年代別による大きな差は見られない 

いずれの年代も全体の割合とほぼ同じ傾向となっており、年代別による大きな差は見ら

れません。 

 

  

66.3

67.1

1.3

1.1

5.3

5.5

9.5

10.3

3.4

3.4

5.5

5.8

7.0

6.7

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=2,416）

調査時人口（N=375,468）

高崎地域 倉渕地域 箕郷地域 群馬地域 新町地域 榛名地域 吉井地域 地域不明

67.5

66.7

1.2

1.4

4.5

6.5

9.8

9.3

3.4

3.3

5.6

5.4

7.3

6.9

0.7

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性（Ｎ＝1,365）

男性（Ｎ＝1,018）

高崎地域 倉渕地域 箕郷地域 群馬地域 新町地域 榛名地域 吉井地域 地域不明

67.3

70.1

70.7

65.9

64.4

66.1

0.5

1.3

1.2

1.1

1.6

1.8

7.4

3.4

4.3

6.1

5.8

5.7

7.9

11.5

8.4

9.0

11.1

7.9

6.4

3.1

2.9

3.1

3.3

3.2

5.4

4.7

5.5

6.3

5.5

5.7

4.5

5.7

6.7

8.3

7.5

7.9

0.5

0.3

0.2

0.2

0.9

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代（Ｎ＝202）

30歳代（Ｎ＝384）

40歳代（Ｎ＝416）

50歳代（Ｎ＝458）

60歳代（Ｎ＝640）

70歳以上（Ｎ＝280）

高崎地域 倉渕地域 箕郷地域 群馬地域 新町地域 榛名地域 吉井地域 地域不明
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◇ 職業別 

● 学生は箕郷地域が比較的多い 

学生は箕郷地域（16.2％）が比較的多くなっていますが、いずれの職業も全体の割合と

ほぼ同じ傾向となっており、職業による大きな差は見られません。 

 

● 倉渕地域は自営が比較的多く、専業主婦・主夫が少ない 

居住地域別に職業構成を見ると、いずれの地域も常勤が最も多くなっていますが、倉渕

地域では自営（25.8％）も比較的多く、その一方で専業主婦・主夫（9.7％）が少なくなっ

ています。 

  

68.3

69.5

64.4

69.3

59.5

61.8

68.4

1.2

1.1

3.4

0.6

1.7

4.6

5.4

5.5

4.8

16.2

6.5

9.5

10.7

9.3

8.2

8.1

11.0

3.1

2.8

2.5

4.0

8.1

4.0

5.3

5.8

4.4

6.4

5.8

5.4

4.8

15.8

7.5

5.9

7.2

6.6

2.7

8.8

10.5

0.1

0.2

1.3

0.6

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

常勤（Ｎ＝778）

非常勤（Ｎ＝459）

自営（Ｎ＝236）

専業主婦・主夫（Ｎ＝499）

学生（Ｎ＝37）

無職（Ｎ＝353）

その他（Ｎ＝19）

高崎地域 倉渕地域 箕郷地域 群馬地域 新町地域 榛名地域 吉井地域 地域不明

33.1

29.0

28.3

32.3

29.6

34.1

34.3

19.9

16.1

19.7

21.4

16.0

15.2

16.0

9.5

25.8

10.2

9.6

7.4

11.4

10.1

21.6

9.7

18.9

17.9

24.7

22.0

19.5

1.4

4.7

1.3

3.7

1.5

0.6

13.6

19.4

18.1

17.0

17.3

12.9

18.3

0.8

1.2

2.3

1.2

0.1

0.4

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高崎地域（Ｎ＝1,602）

倉渕地域（Ｎ＝31）

箕郷地域（Ｎ＝127）

群馬地域（Ｎ＝229）

新町地域（Ｎ＝81）

榛名地域（Ｎ＝132）

吉井地域（Ｎ＝169）

常勤 非常勤 自営 専業主婦・主夫 学生 無職 その他 職業不明
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５ その他の属性 

 

◇ 世帯構成 

● 二世代が約 5 割、夫婦のみが約 3 割 

「二世代」（49.5％）が約 5 割を占めています。次いで「夫婦のみ」（28.3％）、「三世代」

（10.7％）となっています。 

 

◇ 結婚経験 

● 既婚が約 8 割 

「結婚している」（76.1％）が約 8 割を占めています。次いで「結婚したことはない」

（14.1％）、「以前結婚していたが、現在はしていない」（8.5％）となっています。 

 

◇ 働き方 

● 「共働き」が約 4 割、「どちらか一人だけ働いている」が約 3 割、「二人とも働いていない」

が約 2 割 

「共働きである」（44.3％）が最も多く、次いで「どちらか一人だけ働いている」（34.5％）、

「二人とも働いていない」（20.2％）となっています。 

※N=「結婚している（事実婚含む）」と回答した 1,838 人

 

  

8.2 28.3 49.5 10.7 1.4 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=2,416）

一人暮らし 夫婦のみ 二世代 三世代 その他 世帯構成不明

76.1 8.5 14.1 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=2,416）

結婚している 以前結婚していたが、現在はしていない 結婚したことはない 結婚経験不明

44.3 34.5 20.2 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=1,838）

共働きである どちらか一人だけ働いている 二人とも働いていない 共働き不明
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